



**EDITAL 02/2019 – 2ª ETAPA
ERRATA Nº 01**

**CONVOCAÇÃO DE DISCENTES PARA ENTREVISTAS
ANEXO I**


A Diretora Geral do Campus Abaetetuba, nomeada pela Portaria nº 727/2019-GAB, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata nº 01 da CONVOCAÇÃO DE DISCENTES PARA ENTREVISTAS - 2ª ETAPA - Edital nº 02/2019, como segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados:

Onde lê-se:

DATA
11/05/2019
12/05/2019

Leia-se:

DATA
11/06/2019
12/06/2019


Diselma Marinho Brito
Diretora Geral- Campus Abaetetuba
Port. Nº 727/2019 - GAB